РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
УСТЬ-УДИНСКИЙ РАЙОН
НОВОУДИНСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ПРОТОКОЛ
№ 1 от 18.03.2024г.

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ НОВОУДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО      ОБРАЗОВАНИЯ.

Председатель собрания  Купряков Е.В.
Секретарь собрания: Выборова Е.Н.
Присутствуют 16 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА УСТАВА НОВОУДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «О внесении  изменений  и дополнений в Устав
Новоудинского муниципального образования»
1.1 Часть 1 статьи 1 изложить в следующей редакции: 
«1. Наименование муниципального образования –Новоудинское сельское поселение Усть-Удинского района Иркутской области. Новооудинское муниципальное образование является единым экономическим, историческим, социальным, территориальным образованием, входит в состав муниципального образования «Усть-Удинский район», наделенного Законом Иркутской области от 02.12.2004 № 73-ОЗ «О статусе и границах муниципальных образований Усть-Удинского района Иркутской области» статусом муниципального района.»;
           1.2 Часть 3 статьи 1 изложить в следующей редакции: 
«3. Понятия «Поселение», «Новоудинское муниципальное образование», «Новоудинское сельское поселение» далее в настоящем Уставе и в официальных документах Новоудинского муниципального образования используются в равной мере для обозначения Новоудинского муниципального образования.»;
1.3 Пункт 12 части 1 статьи 6 изложить в следующей редакции : 
«12)  организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;";
1.4 Пункт  8 части 1 статьи 8 изложить в следующей редакции: 
«8) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации;".
 Выступил Купряков : в целях приведения Устава Новоудинского муниципального образования в соответствие с требованиями действующего законодательства, руководствуясь положениям Конституции РФ ( в редакции Закона Российской Федерации о поправке к Конституции РФ от 14.03.2020г «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти»), необходимо внести следующие изменения и дополнения:


Выступили: Тирских Н.Ю., Мамуркова В.А., которые предложили одобрить проект Устава Новоудинского муниципального образования с изменениями и дополнениями и вынести решение:
1. Одобрить проект Устава Новоудинского муниципального образования с изменениями и дополнениями.
2. Рекомендовать Думе поселения  принять предложенные изменении и дополнения.

                                ПРОГОЛОСОВАЛИ:

«за»- 16 человек;  «против»- нет; «воздержавшиеся»-нет

Председатель слушаний:                               Купряков Е.В.

Секретарь:                                                       Выборова Е.Н.



        


             
                                                            




