                                                          ОТЧЕТ

Главы администрации Новоудинского сельского поселения за 2020 год и план  социально экономического      развития  поселения на 2021г

           Администрация Новоудинского сельского  поселения осуществляет свою работу в соответствии с федеральным законом №131 –ФЗ от 06.10.2003г «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», законодательством РФ и Иркутской области, Уставом Новоудинского МО.

           Новоудинское муниципальное образование наделено статусом сельского поселения Законом  Иркутской области от 02.12.2004г № 73-ОЗ «О статусе и границах муниципальных образований Усть-Удинского района Иркутской области»

Территория поселения составляет общей площадью  100901 га ,  имеет два населенных пункта- с.Новая Уда, д.Усть-Малой.

Население составляет 1315 человек, в том числе трудоспособных 452 ., пенсионеров 213ч, детей -298 ч. Ветеранов войны -нет, ветеранов тыла-1 человек,  дети войны 46 ч.,- ветеранов труда-25 ч.

Имеется  жилых дворов 482,  имеется скот КРС- 372  г., свиней 91г, овцы 32г., птица-796 шт.,кролики 154, лошади 67, пчелы 56
За 2020 год  родилось-  17    человек, умерло-  16   человек.

На воинском учете состоит 294ч.

На территории поселения находятся предприятия : Иркутская энергосетевая компания, почтовое отделение связи, 5- индивидуальных предпринимателей по заготовке  леса, 11 магазинов. Социальная сфера представлена –МБОУ  Новоудинская  СОШ, МКДОУ-Новоудинское, участковая больница,ФАП  , КДЦ, сельский клуб, две библиотеки.

Организационная работа:   

Аппарат администрации состоит из 12 человек, 
К ведению администрации относится муниципальное казенное учреждение культуры (Новоудинское КДЦ, сельский клуб, две библиотеки) со штатом 12 человек.
За 2020г. проведено 3 собрания граждан 
Дума поселения.
На территории Новоудинского МО работает законодательный орган- Дума поселения. Депутаты поселения осуществляют свои полномочия  не на постоянной основе. Главной организационной формой деятельности Думы поселения является заседание, которое проводится не реже одного раза в квартал.
 Проведено  11 заседаний Думы поселения, на которых решались вопросы местного значения т.е. рассмотрение , исполнение и внесение изменений бюджета поселения, установление налогов на землю, имущество, изменение и дополнение в Устав, рассмотрение заключения КСО, другие нормативно-правовые акты, организация водоснабжения и транспортного обслуживания,  и другие вопросы.
Нормативно-правовая деятельность.
Думой поселения принято 11 нормативно правовых актов. Главой поселения принято постановлений  и распоряжений 93, из них нормативно- правовых 22.

Устав Новоудинского МО  в 2020 году      прошел  одну       регистрацию с изменениями и дополнениями в министерстве юстиции Российской Федерации.

В соответствии с Федеральным законом №210-ФЗ от 27.07.2010г «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» утвержден реестр муниципальных услуг, оказываемых администрацией поселения, разработаны, утверждены и размещены на сайте и в информационном источнике «Новоудинские вести» административные регламенты на предоставляемые услуги.

Размещен график поставки товаров. Оформление закупки товаров и услуг производится на основании  ФЗ-№44 «О гос.закупках».
Органами прокуратуры Усть-Удинского района осуществляется постоянный контроль за соблюдением законности при принятии правовых актов Думой поселения и администрацией поселения.

Все принятые нормативно-правовые акты ежемесячно направляются в Управление Губернатора по региональной политике для включения в Регистр муниципально-правовых актов Иркутской области.

Администрация  издала  информационный источник «Новоудинские вести» за 2020г-9 экз.

Итоги исполнения бюджета поселения: 
Доходы бюджета Новоудинского сельского поселения  за 2020г составили 15896,9,0 т.руб
                                                                В том числе собственные     2015,0 тыс.руб.                           
Расходы составили 16902,4 тыс.руб
Социальная работа с населением.    
В поселении имеются многодетные семьи 54, семьи с детьми –инвалидами 6; опекунские семьи 15 (детей 37 человек).;   находящихся в социально-опасном положении 11 (  в них детей 29); инвалидов 61 ( из них1 группы-3; 2 группы-27  ; 3 группы-30;    детей инвалидов-8). Состоит на учете неблагополучных семей 6 семей официально; проверяем  11 семей.                           
    За 2020 год проведено  85 проверок  посещения семей.         Ежедневно проводится работа с неблагополучными семьями. 
Членами постоянной комиссии совместно с инспектором ОКДН ОВД Усть-Удинского района, классными руководителями школы, специалистами администрации проводятся рейды с целью выявления детей уклоняющихся от учебы в школе. Проводятся рейды в ночное время с целью проверки соблюдения  комендантского часа.

Оказывается помощь малообеспеченным семьям в  получении социальной помощи от Управления Министерства социальной защиты, опеки и попечительства по Усть-Удинскому району . Оказана помощь вещами, книгами, школьными принадлежностями, игрушками 2 семьям. Предоставлено срочных социальных услуг -83. Социальную работу осуществляют Шипицина Л.Н, социальный педагог Подкорытова В.В.  В районе ликвидировали  социальный приют для детей, чем осложнилась работа с неблагополучными семьями. Ежедневная работа проводится социальными работниками  Родниной О.Г., Зыкиной Е.В. по уходу за  пенсионерами.
Земельный муниципальный контроль осуществляет Зама Е.В.  За 2020 год  изданы и присвоены адреса  по  32   земельным участкам для оформления. Оформлено  4   земельных пая, оформляем паи через суд. Через МФЦ оказаны  за год более 220 услуг населению. Работа администрации ведется на сайте ФРГУ, ФИАС, ГИС ЖКХ, ГИС ТП, ГАЗ- управление. 
Жилищная комиссия продолжает работу по рассмотрению заявлений о постановке на учет граждан, нуждающихся  в улучшении жилищных условий, по строительству домов.

 Стоят на очереди на сертификат Парфенова Т, Марковская Н.С., Руссо Н. 
В  2020 году  никому не  выделен сертификат на строительство,хоя на очереди была Парфенова Т. 
За нашим поселением закреплен  участковый  инспектор –  Бондаренко Р.В.
В поселение создана народная дружина «Сигнал», в которую входят 5 человек: Зама Е.В, Галагус Е.Е., Бакляк П.И., Шляхов А.В., Богатырева Г.А. Получено свидетельство о регистрации  в региональный реестр народных дружин области.
Благоустройство:
Вопрос санитарной очистки населенного пункта находится на постоянном контроле в течении года.
   Апрель 2020г – уборка территорий. Была организована машина по вывозке мусора по Новой Уде, чистке свалки  И.П.Губкин.,  в Усть-Малое   организована уборка.  
Все Вы слышали, что с 2019 года Иркутская область работает в полном соответствии с требованиями природоохранного и жилищного законодательства в части оказания коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО), в том числе утверждены нормативы накопления ТКО.( приказ министерства жилищной политики,энергетики и транспорта Иркутской области  с изменениями от 28 декабря 2018г №138-мпр). Администрацией установлены 18 контейнеров для сбора ТБО.
  Все  пилорамы проверили на противопожарную готовность. На всех пилорамах приобретены водяные помпы.  Административная  комиссия  района совместно с администрацией поселения  проводит проверку индивидуальных предпринимателей, домовладельцев. 
Администрация провела работу по пожарной безопасности. Заключены договора с предпринимателями по оказанию помощи  при случае пожаров, проведен обход домов с целью определения нарушений по противопожарной безопасности  под роспись, розданы памятки.
 Распоряжением Главы объявлен месячник по уборке территории с 20 апреля по 20 мая. 
Как вы понимаете , что стихийные свалки создаются по вине самих жителей. 
В поселении активно работает   Мария Ивановна Луковникова – председатель совета ветеранов проводит большую работу с пожилыми людьми., возглавляет клуб «Юный патриот», где коллектив детей в основном занимается уборкой территорий, проводят патриотическую работу. Ведет кружок «Лесничество», силами детей производится озеленение села.
 Коллектив администрации и работники КДЦ убирают улицы, примыкающие к администрации и Дому культуры.
 По спортивной площадке:   На сегодня ограждение из сетки уже повреждено, ограждение деревянное частично сломано.Постоянно приходится следить за порядком.

Необходимо благоустраивать площадку, помощь никто не оказывает, кроме детей, которыми руководит Мария Ивановна Луковникова.
----------------------------------------------------------------------------------------------------

Что сделано в 2020г:
1. Уборка территорий , проведение месячника очистки территорий.
2. Проведена работа с населением по уборке территории, по противопожарным мероприятиям.
3. годовщина  Победы в Великой отечественной войне проведено мероприятие по открытию мемориала.
4. Приобретение и установка контейнеров по ТБО.
5. Оформление и паспортизация двух водонапорных башен.

6. Установка пожарной сигнализации.
7. Приобретение и установка летнего водопровода по ул. Дзержинского.

8. Установка водопровода по ул. Горького.

9. Устройство двух скверов по ул. Ленина.

10. Ночное освещение мемориала воинам ВОВ.

11. Благоустройство беседки.

  О РАБОТЕ КДЦ:
Работа КДЦ была построена на удаленной системе в связи с короновирусом.  Были созданы видио фильмы и постановки, которые публиковались на страничке  КДЦ .

3.Библиотеки:

Проводились мероприятия в библиотеке согласно планам.
Администрация поселения является учредителем культуры в нашем селе, которое финансируется бюджетом поселения, поэтому мы уделяем культуре особое внимание.

 Многие вопросы в нашем поселении решаются благодаря хорошему отношению руководителей к своей работе, взаимопониманию руководителей и Главы поселения, предпринимателей. Руководители    школы, больницы, детский сад, КДЦ, предприниматели; совет ветеранов во главе с Луковниковой М.И., социальная работа специалистов при взаимодействии со школой.
Работу депутатов поселения можно оценить как неудовлетворительную. Плохо или совсем не работают депутаты по вопросу санитарного состояния своих участков. Необходим постоянный контроль по уборке придомовых территорий. 
                                                             План работы на 2020 год.

   1. Благоустройство села:  Уборка территорий: Уборка улиц, придомовых территорий.Ст.6 Федерального закона в ред.от 17.10.2011г №86-ОЗ предусмотрено: Загромождение и захламление придомовой территории, территории общего пользования, прилегающей к частным домовладениям, другой территории общего пользования строительным материалом, дровами, углем, металлоломом ,грунтом, иными предметами (имуществом) либо мусором, а равно складирование данных объектов на указанной территории- влечет: предупреждение и наложение штрафа. Будем составлять протоколы и направлять на рассмотрение в административную комиссию РМО «Усть-Удинский район».
 Каждому депутату пройти по своим округам, предупредить о месячнике по уборке  своих домовладений. Подать данные в администрацию поселения. 
  2. По противопожарным мероприятиям- под роспись обнародовать памятки каждому предпринимателю, владельцу сенокосных угодий, домовладельцу, заключить договора с предпринимателями ( работа выполняется).
 3.  Продолжить работу  совместно с районом по строительству школа-сад.
 4.Планируем продолжить  благоустраивать спорт. площадку. Сделать ремонт спортивной площадки
  5. Обеспечение население дровами  ( за счет доставки пиленного обзола).
 7. Ремонт и доп. установка светильников уличного освещения. за счет средств «Народные инициативы».
 8. Продолжить работы по укладке тротуаров.
 9. продолжить работу по установлению контейнеров под ТКО.
10. Продолжить работу в оказании помощи по ремонту больницы.
 11.Продолжить работу    по санитарной зоне на объектах водоснабжения.  
   Глава сельского поселения:                                      Бакляк Г.А.

