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[bookmark: _Hlk86757266]общественного обсуждения проекта Правил благоустройства территории Новоудинского муниципального образования Усть-Удинского района Иркутской области   

с. Новая Уда                                                                                           16 декабря 2022 г.

Место и время проведения общественных обсуждений: с. Новая Уда, ул. Юбилейная, 1 (здание администрации), 16:00 ч.

Повестка дня:

         1.Обсуждение проекта Правил благоустройства территории Новоудинского муниципального образования Усть-Удинского района Иркутской области.
         В Новоудинском муниципальном образовании проведены общественные обсуждения в соответствии с постановлением администрации Новоудинского муниципального образования от 15.11.2022 г. № 54 «О назначении проведения общественных обсуждений по проекту Правил благоустройства территории Новоудинского  муниципального образования Усть-Удинского района Иркутской области.
Общественные обсуждения проведены в период с «15» ноября 2022 по «15» декабря 2022 на официальном сайте по адресу: «http://Новоудинское.рф/».
Оповещение о начале общественных обсуждений размещены на информационных стендах на официальном сайте «http://Новоудинское.рф/», информационном издании «Новоудинские Вести».
В период проведения общественных обсуждений были поданы следующие замечания и предложения от участников общественных обсуждений:
1. От участников общественных обсуждений, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения - не поступали.
2. От иных участников общественных обсуждений - не поступали. 


Председатель                                              Е.В.Купряков
Секретарь                                                    Е.Н.Выборова



